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Ata da 134ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de janeiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs: Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Euclides Fernandes, Fabrício Falção, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, 

João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto 

Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (54). Havendo quorum regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e, atendendo a um 

requerimento legalmente assinado, com base no que dispõe o inciso II, art. 92 do Regimento Interno, 

convocou uma Sessão Extraordinária para ser iniciada dois minutos após o término da presente, com 

o objetivo de apreciar a PEC nº 134/2013 e o Projeto de Lei nº 20.487/2013 e PL nº 20.615/2013. Em 

seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Rogério 

Andrade, Roberto Carlos, Delegado Deraldo, Jurandy Oliveira e Bira Corôa, justificando as ausências 

que tiveram em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia fez um apelo 

ao bom senso dos empresários do Polo Petroquímico em razão da poluição que vem causando danos 

a saúde da população. Parabenizou o Prefeito ACM Neto, ressaltando o apoio do Governo do Estado 

e Governo Federal. Justificou a sua ausência daquela sessão por algumas horas para participar da 

Festa do Padroeiro de Camaçari.  O Deputado Pastor Sargento Isidório teceu elogios as autoridades 

estaduais e manifestou contentamento com a visita do Governador Jaques Wagner as instalações da 

Fundação Doutor Jesus; em seguida, ressaltou o trabalho da instituição com os dependentes 

químicos. O Deputado Targino Machado considerou um sonho da Deputada Luiza Maia a 

possibilidade do apoio do Prefeito de Salvador ACM Neto à chapa do candidato do Governador. 

Cobrou do Governador Jaques Wagner o pagamento da URV dos funcionários públicos. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve orador inscrito. Horário do Bloco PSDB/PTN/PRP – O Deputado Pedro 

Tavares registrou a precariedade do Estado da Bahia e cobrou uma ação efetiva do Governador, no 

sentido de recuperação das seguintes estradas: Nazaré/Valença, a do Vale do Jequiriça/Amargosa e 
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de Caturama/Botuporã/Igaporã. O Deputado Sandro Régis tratou da questão da violência no Estado 

da Bahia e denunciou a falta de delegado na Cidade de Marau. Horário do Bloco PMDB/PSB - O 

Deputado Targino Machado justificou sua baixa produção parlamentar, no ano anterior, em 

decorrência do tratamento de saúde. Atribuiu os desvios dos recursos do SUS nas diversas esferas 

a problema de gestão. Lamentou a crescente onda de assassinatos em Salvador e a inexistência de 

planejamento para a política de segurança pública. Horário do DEM - O Deputado Luciano Simões 

solicitou a inserção nos Anais a matéria publicada no editorial do Jornal A Tarde, daquele dia, de 

autoria do Deputado Federal Antônio Imbassahy. O Deputado Gaban esclareceu sua sugestão de 

emenda ao Projeto de Emenda Parlamentar. Ressaltou a utilização de recursos vinculados, inclusive 

de royalties para garantir o pagamento aos aposentados.  O Sr. Presidente informou aos servidores 

do TCM que os Deputados Bruno Reis e Zé Neto prontificaram assinar requerimento de dispensa de 

formalidades para votar na sessão extraordinária além da PEC, o Projeto nº 20.615/2013. O Sr. 

Presidente, em resposta a questão de ordem do Deputado Mário Negromonte Júnior, informou ao 

Plenário que colocará em votação, naquele dia, o Projeto de Lei que regula a relação  das empresas 

terceirizadas, de autoria da Deputada Maria Del Carmen com a assinatura de um dos quatro Líderes 

da Oposição e lembrou a convocação de uma sessão extraordinária, a ser iniciada dois minutos  após 

o encerramento daquela, para apreciar as seguintes matérias: PEC 134/2013; PL nº 20.487/2013 e 

PL nº 20.615/2013. Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Gaban, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Carlos Brasileiro, Elmar Nascimento, Herbert Barbosa, 

João Carlos Barcelar, Luiz Augusto, Temóteo Brito e Tom Araújo (09). 
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